

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Martin Bravenec
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Způsoby snižování podnikatelského rizika v konkrétním podniku
Autor posudku	Ing. Eva Hoke, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	D
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	C
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	C
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	D
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,93)

Předložená diplomová práce se věnuje problematice snižování podnikatelského rizika. Autor v samotném abstraktu zmiňuje, že cílem práce je charakterizovat Business Continuity Management vztahující se na současný stav pandemie ve vybrané organizaci. Tomuto modelu je však v závěru literární rešerše věnována jen minimální pozornost. Teoretická část je zpracována na 17 stranách, i když požadavky na diplomovou práci stanovují 20 normostran. Na závěr literární rešerše postrádám shrnutí hlavních teoretických východisek.

Analyticko-empirická část si klade za cíl identifikovat a vyhodnotit hlavní rizika ohrožující vybranou společnost. Autor prostřednictvím strategické analýzy zhodnotil faktory obecného okolí metodou SLEPT a faktory oborového okolí pomocí Porterova modelu konkurenčních sil. Velmi kladně hodnotím provedenou finanční analýzu. Pomocí rizikové matice vyhodnotil rizika a vyústěním analýzy je návrh projektu. Cílem projektu bylo představit nový přístup k řízení rizik v podniku tak, aby práce s riziky plně zohledňovala podnikovou strategii. Lze konstatovat, že to se podařilo a projekt je zcela jistě pro organizaci přínosem. Projekt mohl být doplněn o časovou a ekonomickou náročnost.

Diplomová práce vykazuje určité formální nedostatky. Kapitola by neměla končit odrážkami či obrázkem. Tabulky citované z Ministerstva financí jsou obtížně čitelné. V textu se objevují nepřesnosti, např.: *Změny, které pandemická doba přináší, vyžaduje změny*“; COVID-19 vs. Covid-19 apod. V seznamu použitých literárních zdrojů evidují mírný odklon od šablony.

I na základě výše uvedených připomínek konstatuji, že cíle uvedené v zadání diplomové práce byly splněny a student prokázal schopnost pracovat jak s literárními zdroji, tak implementovat teoretické poznatky do praxe.

Otázky k obhajobě:

1. V úvodu své práce uvádíte: „*Přesto, že řada vědců dlouhou dobu varovala před vznikem celosvětových pandemií, je patrné, že nebyla vyslyšena. Příčinou může být „teorie černých labutí.“*“ Mohl byste toto své tvrzení vysvětlit?
2. Na obrázku 1 Vztah nákladů na odstranění rizika a potencionálních škod nemáte popsané osy. Mohl byste objasnit podstatu grafu?
3. Proč jste si vybral pro finanční analýzu jen dva roky 2019 a 2020?
4. V tab. 27 máte v obchodním úseku kritickou dobu absence 3 hod. Nejedná se spíše o dny?

V Uherském Hradišti dne 21.05.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...